ICS 21.060. 60
J 15

b A A BS 3% R E 5k

GB/T 3742—2008
% GB/T 3742.1—1983,GB/T 3742.2—1983

ol

Y

=B =B EESL

24° cone connectors—Male tee

2008-05-07 &7 2008-11-01 £ i




GB/T 3742—2008

[l

]

TR FELXBELRIIGEZ—.

EIRHERST GB/T 3742. 1—1983( FERE WA =FEH LM GB/T 3742, 2—1983( K ER &2
QEEELEINBIT. FEBITHAERNT:

—HBEMRERATHTTES,

—BRTEXERK;

—BEE RN T 55°HEHERE(R A 60°HH B @A (NPT, Bl 7 B4R v b 5 K I g 8 4L

(ZM);
— R AKRESN EA6OBH AR ATIEES 10 MPa~40 MPa, 343 % LL.L f1S =4 &5, &5
M RmRTEEET HE;

— LR T R BB B AL TR
BB TEFIERT R, FBRTHERT;
BT H R ERERNSE;

—BETEREE;

— BRETREHEERE, ROEAREERZE GB/T 376 REXBELERKEIFLAE.

EiRAEH LM BRI GB/T 3742.1—1983 1 GB/T 3742. 2—1983,

FiEHPEIB TLEASES.

AirER 2 EHERRAFREABERZRSRAD,

FREAREERA - PUEFAREF L BEEHHEERAT BEEHEEHERAA.

FIESMEEAN FR(TEONEEEHERAR EXEEREHHEERAR . BEHEE
HEREEGHERAR WITEERITARARD BEEBEEAHEERAT TR EREHGE
RAH,

FHREFIBEEEANBKEF%. ZTERXR AREC. DR AN BEH. £¥8 . BES5E. A8 X,
FRR.

AR RBFIREN KB EBERRY

——GB/T 3742.1—1983; ‘

——GB/T 3742.2—1983,




GB/T 3742--2008

TEXNERG=BEREL

1 EH

FHRERET FEXAERY=BFELMBELEH R HRERBEAREK.
FHREEHATEFIEN 4 mm~42 mm, FRTEES 10 MPa~40 MPa f¥ EE A& 15 3 F1— i
FgWERAL.

2 MIuEiEsSIAxXHE

TR XA FHEREIEFENSIATRISRENZK. LEEHHANS AXH  REERE
MB%RE(REEHEMARDREITHEERER TRIRE, AT, SRR IE 458X R & TR
EEUFEAXEXHNEFRE. ARAE BB AXXH  REFRAFERTAIRE.

GB/T 3759—2008 FEXEELAEEES

GB/T 3764—2008 K%

GB/T 3765—2008 REXBELEREZHG

3 R+t

FEREBY="FFTELAELENRINFEE LI B2 HE 1 WAE, BLERERR T
4 GB/T 3764 B E .

4 iRic
4.1 RidHE

FERBBHLZFEE LN LENRICFEMAS GB/T 3765 KALE.
4.2 R4

BLEIH L, EFIEN 10 mm, 55 FHEFEL (R, ZFHEFLEMNRHFEXGEY=HE
BLRiEH

L GB/T 3742 L10/R1/4
BLEI N L, BEFIIEN 10 mm, 55" BFHERYLR) . REEFLHENRAHA FEXERY=EE

KBEARITA -
#3k# GB/T 3742 L10/R1/4

5 HERER
PARERHE GB/T 3765 KIAE .



GB/T 3742—2008

Ly

T

Ly Ly

Sz S

N

T
/]

Z\

DN

AN

:
<

N

Bl FEXERY-EEEL

77

GB/T 3759—2008

GB/T 3764—2008

Ly

N\
\ !
N |
s
%
.

B2 FEAERYL-FEZLHE



GB/T 3742—2008

£ TERBRBY-EEELIWMELK,RT BAREX
BX St
T XS d, L, L, Ly i a,
E-3 7| 4/ VX D d d, ! s |mu BB
Dy 5% 103 ~ min|2%| | min| T
MPa max
4 M8X1 R1/8 NPT1/8{ 3 3 {15.57 15 21 8.51 6 11 10 9 6
5 Mi0oX1 R1/8 NPT1/8 1 3.5 3 |15.5( 15 21 8.5 6 9.5 12 9 6
LL | 10
6 M10X1 R1/8 NPT1/8 { 4.5 4 115.5( 15 21 8.5| 6 9.5 12 9 6
8 M12 X1 R1/8 NPT1/8| 6 4.5 (16.5| 17 23 8.5 7 [11.5] 14 12 7

6 | M12X1.5 R1/8 | NPT1/8] 4 4 |17.5) 19 27 (85 7 12 | 14 | 12 7

8 | M14X1.5 R1/4 [ NPT1/4| 6 6 |23.5] 21 29 |12.5] 7 14 | 17 | 12 7

10 | M16X1.5 R1/4 | NPT1/4)} 8 6 [23.5] 22 30 [12.5) 8 15 | 19 | 14 8

25 12 | M18X1.5 R3/8 | NPT3/8| 10 9 26 24 32 13 8 17 | 22 ) 17 8

(14) | M20X1.5 R1/2 |NPT1/2| 11 | 11 | 31 25 33 17 8 18 | 24 | 19 8

15 | M22X1.5 R1/2 | NPT1/2| 12 | 11 | 33 28 36 17 9 21| 27 119 9

- (16) | M24X1.5 R1/2 [ NPT1/2| 14 | 12 | 35 30 39 17 9 [22.5] 30 | 22 9
18 | M26X1.5 R1/2 | NPT1/2| 15 | 14 | 36 31 40 17 9 |23.5( 32 | 24 9

1 22 | M30X2 R3/4 | NPT3/4| 19 | 18 | 39 35 44 18 | 10 ]27.5} 36 | 27 | 10

28 | M36X2 R1 NPT1 24 | 23 |45.5( 38 47 |[21.5| 10 |30.5| 41 | 36 | 10

10 35 | M45X2 R1Y NPT1Y4 | 30 | 30 | S3 45 56 24 | 12 |34.5] 50 | 41 | 12

42 | M52X2 R1% | NPT1% | 36 | 36 [ 59 51 63 24 | 12 ] 40 | 60 | 50 | 12

6 | M14X1.5 R1/4 | NPT1/4]| 4 4 123.5| 23 31 |12.5| 9 16 | 17 | 12 9

8 | MI6X1.5 R1/4 | NPT1/4| 5 5 |24.5] 24 32 112.5] 9 17 1 19 | 14 9

10 | M18X1.5 R3/8 | NPT3/8| 7 7 26 25 34 13 9 |(17.5( 22 | 17 9

40 12 { M20X1.5 R3/8 | NPT3/8| 8 8 27 26 35 13 9 |18.5( 24 | 17 9

(14) | M22X1.5 R1/2 | NPT1/2| 9 10 | 33 29 38 17 | 10 |21.5{ 27 | 22| 10

S 16 | M24X1.5 R1/2 | NPTL1/2| 12 | 12 | 36 33 43 17 | 11 {24.5| 30 | 24 | 11
20 | M30X2 R3/4 | NPT3/4| 16 | 15 | 39 37 48 18 | 12 |26.5] 36 | 27 | 12

25 25 | M36X2 R1 NPT1 20 | 20 [48.5| 45 57 |21.5{ 14 | 33 | 46 | 36 | 14

30 | M42X2 R1})4 I NPT1)4| 25 | 25 | 53 49 62 24 | 16 |35.5| 50 | 41 | —

1 38 | M52X2 R14% NPT1% | 32 | 32 | 59 57 72 24 118 | 41 | 60 | 50 | —

E: RAUTBERRAES HHRE.






